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ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ
Ανεξάρτητο Αυτόνομο Ανοιχτό Ψηφοδέλτιο Δικαστικών Υπαλλήλων

Αθήνας, Δημοσίου Δικαίου (ΔΔ) και Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου
Χρόνου (ΙΔΑΧ).

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ (με αλφαβητική σειρά): ΔΕ, ΠΕ, ΤΕ, ΥΕ.
 
Συναδέλφισσα,  συνάδελφε, 
Τούτες τις μέρες των εκλογών, αντιλαμβανόμαστε τη ζωγραφισμένη χαρά στα πρόσωπα
των κομματικών-παραταξιακών συνδικαλιστών μας, για την σίγουρη επανεκλογή τους.
Η χαρά όμως αυτή -της επανεκλογής τους- έχει μόνο ένα άγχος και μία αγωνία. Τα
νούμερα. Τους αριθμούς. Πόσους περισσότερους ψήφους θα μπορέσουν να
«αρπάξουν» τάζοντας και υπόσχοντας ξανά για μια ακόμα φορά, επιδιώκοντας έτσι
μόνο την κομματική και πολιτική προσωπική τους καταξίωση και αναγνώριση  στο
κόμμα. Κοίταξε τους στα μάτια, θα δεις ότι στο ένα μάτι τους λάμπει η κομματική τους
αφοσίωση και στο άλλο μάτι ο υπολογισμός.
 
Αυτό όμως που δεν αντιλαμβανόμαστε είναι η αθυμία, η απροθυμία και η ακρασία η
δική μας, των ψηφοφόρων συναδέλφων για το συνδικαλισμό αυτόν, τον κομματικό,
τον κηδεμονευόμενο, τον πολιτικά εξαρτημένο, τον «στημένο», τον ξεπουλημένο.
Αυτό όμως που δεν αντιλαμβανόμαστε είναι, πως οι εκλογές μας αυτές θα πρέπει να
είναι έξω και πέρα από βουλευτές, υπουργούς, ταμπέλες, κόμματα και παρατάξεις.
Είναι εκλογές για προβλήματα κοινά, υπερκομματικά και υπερχρωματικά και ο αγώνας
πρέπει να είναι ταξικός και μαζικός απέναντι σε κάθε μορφής εξουσία σε κάθε είδους
πολιτική ηγεσία.
Τα στομάχια μας δεν έχουν χρώμα, δεν έχουν κόμμα.
 
Συναδέλφισσα,  συνάδελφε,
Στις 2/11/2016 η όποια σου επιλογή στην κάλπη, αποκτά τεράστια αξία στο εργασιακό
σου περιβάλλον  και πρέπει να υποβάλεις τον εαυτόν σου βασανιστικά στην υπέρβαση
για τη επιλογή σου αυτή. Μόνο έτσι θα έχεις το δικαίωμα και θα μπορείς να ασκήσεις
ανελέητη κριτική. Εκτός κι αν όλα εξαντλούνται αμφίδρομα και η επιλογή σου, για τους
εκπροσώπους σου, στηρίζεται μόνο και εξαντλείται στην επικοινωνιακή εκμετάλλευσή,
στον φαρισαϊσμό, στη δημιουργία μικροαστικών εντυπώσεων και υποσχέσεων, ίσως
ακόμα μερικές φορές στο internet και το Life style.    
Αγαπητή μου συναδέλφισσα, αγαπητέ μου συνάδελφε,
Πρέπει κάποτε να κλείσει και πρέπει να κλείσει γρήγορα, αυτός ο κύκλος του
κομματικού συνδικαλισμού, με «πολιτικές γραμμές» χαραγμένες από τα κομματικά
γραφεία των κομμάτων και του συνδικαλιστικού αγώνα χαβαλέ από τα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης. Πρέπει να έρθει ένας άλλος αγώνας δυνατός, ουσιαστικός, πραγματικός,
αληθινός ένας αγώνας κοινός, ένας αγώνας ενιαίος, ένας αγώνας ακομμάτιστος, ένας
αγώνας μέσα στους χώρους εργασίας μας. Στηρίζοντας και ψηφίζοντας
«ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» θα ξεφύγουμε όλοι μαζί ενωμένοι, από τον φόβο για το αβέβαιο και
δυσοίωνο αύριο.
 
Στηρίζοντας και ψηφίζοντας «ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» όλοι μαζί ενωμένοι και δυνατοί θα
αντισταθούμε στην κατάχρηση κάθε εξουσίας και στην εξαγορά ελπίδας.
 
Συναδέλφισσα,  συνάδελφε,  
Κανένας δεν μας εξαπατά τόσο εύκολα. Εμείς μόνοι μας εξαπατούμε τους εαυτούς μας.
Γίνε σκεπτικιστής, σκέψου κριτικά, σκέψου ορθολογικά Αγωνίσου, πάλεψε.  Διεκδίκησε
με την ψήφο σου στην «ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ», τον σεβασμό που σου αξίζει, μην αφήνεις
τους άλλους να σε πατάνε. Βάλε όρια, βάλε φράχτες, προστάτεψε τον εαυτόν σου την
οικογένεια σου και τα συμφέροντά σου. Δώσε τέλος στην ακατάσχετη πολιτική
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αερολογία και στους υπερθεματιστές της που είτε υπόσχονται και προτάσσουν πάλι τις
ίδιες με παλαιότερα απραγματοποίητες διεκδικήσεις, είτε αποτυπώνουν πολιτικές
αναφορές  στις ανακοινώσεις τους άσχετες με τα κλαδικά μας ζητήματα (προσφυγικό,
χρέος, μνημόνια κυβερνητικές και αντιπολιτευτικές γενικές θέσεις, …..)   
 
ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΥΣΙΑΣ ΤΩΡΑ,
 
Συναδέλφισσα, συνάδελφε,
Επειδή υπάρχει πάντα αρκετός χρόνος αλλά λιγότερος από χθες, εμείς σαν Αλληλεγγύη
ενδεικτικά προτείνουμε:  
 
- σε υποψηφιότητες των εκπροσώπων μας, σε ένα ενιαίο, ανεξάρτητο, ανοικτό,
ακομμάτιστο ψηφοδέλτιο γιατί δεν πρέπει να υπάρχει ανάμεσα μας το «εμείς και
«αυτοί», αλλά το «εμείς» και οι «άλλοι».
 
- σε κανένα ξανά συνέδριο κανένας εκπρόσωπος η σύνεδρος δεν θα ζητήσει «να
κλείσουν τα μικρόφωνα» για να τοποθετηθεί ή να μιλήσει, όπως ζήτησαν αρκετοί στο
τελευταίο συνέδριο στο Βόλο. Όλα στο φώς.
(Ρωτήστε σχετικά να μάθετε ποιοι και γιατί το ζήτησαν αυτό !!!!, )
 
- Εδώ και τώρα-άμεσα, την επαναφορά του «Ειδικού λογαριασμού-πόρου»
των δικαστικών υπαλλήλων γιατί το απαιτούν οι τραγικές συνθήκες και η
δύσκολή φύση της εργασίας μας. Την πρόταση αυτή την κατέθεσε πρώτη φορά
η «ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» στο ΔΣ της ΟΔΥΕ στην συνεδρίαση του τον Ιούλιο του 2016
εν όψει και της κατάργησης των αμίσθων υποθηκοφυλακείων της Χώρας…
(Ρωτήστε σχετικά να μάθετε εάν, πόσοι και σε ποιες υπηρεσίες συστήθηκαν
νέοι ειδικοί λογαριασμοί το 2016).
 
- Απόλυτη διαφάνεια και τάξη στα οικονομικά στοιχεία ΣΔΥΑ και ΟΔΥΕ με ελεύθερο
έλεγχο από τα ίδια τα μέλη αν αυτό, αυτά κρίνουν.
 
Συναδέλφισσα, συνάδελφε
- Να προσέχεις!!!!!!!! τι καταπίνεις. Μάσα!
- Στήριξε την επιθυμία σου για ένα ΕΝΙΑΙΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΑΔΕΣΜΕΥΤΟ
ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
- ΣΤΗΡΙΞΕ με την ψήφο σου στις 2/11/2016, την «ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» για να μην
ξαναμετρήσουμε άλλες απώλειες και διαψεύσεις, να μην ξαναμετρήσουμε δυστυχώς και
άλλο χαμένο χρόνο σπαταλημένο ανόητα.
 
Αθήνα,  31  Οκτωβρίου 2016


